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Ata de nº 2071/2019.  

 

 Aos vinte e três dias do mês de setembro de 2019, reuniu-se em 

Sessão Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, 

a Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o Sr. 

Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou a Secretária da casa  que 

procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores, conferido o 

quorum, confirmada a presença de todos, a Vereadora Marines 

prosseguiu com a leitura do Evangelho do dia. E conforme ficou avençado 

foi dispensada a leitura da ata da Sessão anterior e posta a disposição dos 

Vereadores para vistas. Posta em discussão e votação a ata da Sessão do 

dia 16 de setembro e foi aprovada. Passando a ordem do dia foi feita a 

leitura do ofício PM nº 222/2019, de encaminhamento do Projeto nº 

034/2019. Seguido da leitura do Projeto que autoriza o Executivo a 

celebrar convênio com o Município de Cruzaltense. Consultada a CUP 

sobre a possibilidade de discutir e votar o Projeto ainda nesta Sessão, o 

Presidente da Comissão, Vereador Sadi, solicitou para que o Projeto fosse 

baixado até a próxima Sessão, para que possam buscar mais informações 

sobre o assunto, e disse que a CUP abre mão do parecer. Assim, com a 

concordância do Sr.Presidente o Projeto foi baixado até a próxima Sessão. 

E não havendo mais matéria para a ordem do dia, passou-se para as 

considerações finais e pela ordem do sorteio a Vereadora Rosangela foi a 

primeira a usar a tribuna e no uso da palavra falou da Semana Farroupilha 

e parabenizou o CTG Rodeio da Querência pelo empenho em manter viva 

a tradição dos Gaúchos. Parabenizou todos os participantes dos talentos 

tchê, nas duas categorias, Adulto e infantil, e sinalizou que puderam 

constatar a qualidade dos talentos do Município. Agradeceu o convite do 

Executivo que oportunizou os Vereadores, na última sexta feira, a fazerem 

uma  visita aos empreendimentos dos aviários do Município, e destacou a 

importância da visita para que pudessem ver como realmente funciona 

este tipo de investimento, e os  benefícios que trará ao Município em 

retorno de receita.  O Vereador Fábio no uso da palavra com satisfação 

falou da devolução ao Município, do Ginásio da Coopasul,  e lembrou que 

sempre defendeu esta iniciativa e que muito fez para que isso fosse 
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possível, para poder oferecer  um lugar adequado e em boas condições 

aos alunos das Escolas que usam o espaço,  aos alunos das Escolinhas de 

futebol,  bem como as demais entidades que quiserem ocupar o local, pois 

é do conhecimento de todos que o ginásio apresenta muitos problemas 

em sua estrutura. Parabenizou o poder público e CTG do Município, pelas 

belas programações que  proporcionaram aos Campinenses neste semana 

Farroupilha. Estendeu os cumprimentos aos vencedores dos talentos tchê 

e aos demais participantes.    O Vereador Sadi no uso da palavra 

argumentou que a CUP decidiu conceder o prazo de uma semana, para 

que os Vereadores possam buscar mais informações referentes ao Projeto 

nº 034/2019,  considerando que o conteúdo do ofício de encaminhamento 

do Projeto, e o referido Projeto se contradizem na questão da 

contrapartida. Agradeceu o Executivo por ter atendido sua solicitação e 

dos participantes do campeonato de bochas que está em andamento, por 

ter liberado mais recursos para a contratação de árbitros de fora do 

Município para apitarem as quartas de finais, semifinais e final do referido 

campeonato. Justificou que o valor não é exorbitante e que dará maior 

segurança aos competidores, pois costumam respeitar mais a arbitragem 

de fora. Com relação à manifestação do Vereador Fábio, sobre a 

devolução do ginásio da Coopasul, disse que; se de fato acontecer será 

muito bom, pois o Município poderá investir recursos para sua reforma, e 

conseqüentemente oferecer um espaço adequado para os alunos das 

Escolas e das Escolinhas de futebol do Município, no entanto disse que só 

acredita vendo.   O Vereador Presidente Renato usou a tribuna para 

agradecer o Secretário responsável por ter atendido sua solicitação e 

determinado para que fosse feito a limpeza do Rio que passa no Bairro 

São Francisco, e destacou que o serviço está sendo realizado com muito 

empenho. Adiantou que apresentará na casa, uma proposição  solicitando  

o melhoramento do Bairro, para proporcionar aos moradores uma vida 

melhor. E não havendo mais Vereadores inscritos, o Sr. Presidente em 

nome de Deus declarou encerrada a presente Sessão. Salas das Sessões 23 

de setembro de 2019.             


